Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Marche Il Presidente



PROVVEDIMENTO N. 5 DEL 24/03/22

Oggetto: Istituzione Ufficio Elettorale Locale – Comitato di Sassoferrato

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale Marche del 24 aprile 2020, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Marche, tenutesi in data 19/04/2020, Andrea Galvagno è stato proclamato eletto alla carica di Presidente del Comitato Regionale Marche;

ESAMINATA la vigente normativa denominata: "Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana", revisionato il 30 dicembre 2020;

VISTO il Provvedimento del Presidente n° 3 del 9 marzo 2022, avente ad oggetto: "Indizione consultazioni elettorali – Comitato di Fabriano e Sassoferrato";

VISTO l'art 56.1 del "Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana", revisionato il 30 dicembre 2020 che stabilisce che: L'Ufficio elettorale locale è istituito con provvedimento del Presidente regionale, entro quindici giorni dalla data di indizione delle elezioni. Il provvedimento di nomina è trasmesso al Presidente del Comitato C.R.I. interessato dalla consultazione ed all'Ufficio elettorale regionale, e l'art. 56.2 che stabilisce che: L'Ufficio elettorale locale è composto da: a. un Presidente, esterno al Comitato, e designato dal Presidente regionale tra i soci di uno dei Comitati della regione o della provincia autonoma, preferibilmente in possesso di specifiche competenze giuridiche; b. due scrutatori e un segretario, scelti tra i soci del Comitato, sentito il Presidente di Comitato;

VISTO l'art. 29.1 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente; per tutto quanto espresso in pemessa

DISPONE

l'Istituzione dell'Ufficio Elettorale Locale del Comitato di Sassoferrato, come di seguito indicato:

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Marche Il Presidente



MEMBRI TITOLARI

RUOLO	NOMINATIVO	COMITATO DI APPARTENENZA
PRESIDENTE	Cristiano Giaccaglia	Comitato di Jesi
SEGRETARIO	Nicoletta Paolucci	Comitato di Sassoferrato
SCRUTATORE	Ausonia Bucossi	Comitato di Sassoferrato
SCRUTATORE	Moreno Mancini	Comitato di Sassoferrato

MEMBRI SUPPLENTI

RUOLO	NOMINATIVO	COMITATO DI APPARTENENZA
PRESIDENTE	Nicole Neri	Comitato di Castelplanio
SEGRETARIO	Giorgio Baroni	Comitato di Sassoferrato
SCRUTATORE	Bekim Amzai	Comitato di Sassoferrato
SCRUTATORE	Francesco Frondella	Comitato di Sassoferrato

Il Presidente del Comitato di Sassoferrato dovrà:

- a. Provvedere alla notifica del presente provvedimento di nomina a ciascun volontario interessato;
- Far prevenire alla Segreteria del Comitato Regionale marche@cri.it, entro e non oltre 5 (cinque) giorni i seguenti documenti (per ciascun membro dell'UEL):
 - Dichiarazione di accettazione dell'incarico e contestuale dichiarazione di rinuncia alla candidatura alle elezioni per le cariche associative del Comitato interessato dal procedimento elettorale utilizzando l'apposito modulo allegato al presente atto;
 - Copia del documento di identità.
- c. Per tutto quanto non riportato nel presente provvedimento, si rimanda al Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati di Croce Rossa Italiana, revisione 2 del 30 dicembre 2020.

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Marche Il Presidente



INCARICA

- 1. Gli Uffici a provvedere alla pubblicazione del presente provvedimento sul sito istituzionale;
- 2. Di trasmettere il presente provvedimento:
 - Ai soci nominati per il tramite dei rispettivi Comitati
 - Al Comitato di Sassoferrato
 - Al Comitato di Jesi
 - Al Comitato di Castelplanio
 - All'Ufficio Elettorale Regionale
 - Al Consiglio Direttivo Regionale CRI MARCHE
 - Al Comitato Nazionale CRI.

L'originale del presente provvedimento sarà conservato nell'apposito libro dei Provvedimenti in conformità della normativa vigente.

Il Presidente Regionale